名 株式会社ガーラ (コード番号 4777) 社 代表取締役社長 菊川 曉 本 社 所 在 地 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0321

MASANGSOFT Inc. への出資とオンラインゲーム 「SPACE COWBOY」のサービス提供ライセンス取得

株式会社ガーラ(東京都渋谷区 代表取締役:菊川 曉)は、MASANGSOFT Inc. (マサンソフト、韓 国ソウル市)へ出資するとともに同社のオンラインゲーム「SPACE COWBOY(スペースカウボーイ)」の サービス提供ライセンスを取得することについて基本合意いたしましたので、下記の通りお知らせします。

記

1. MASANGSOFT Inc.への出資

当社グループが展開するゲームポータル事業戦略において、韓国のオンラインゲーム開発会社であり ますマサンソフトの発行済株式の20%を取得いたします。

マサンソフトと資本提携を実施することで、当社グループとの関係強化を図るとともに、優良なオンラ インゲームの供給を受けることが実現いたします。

2. SPACE COWBOY の概要

「スペースカウボーイ」は、MMORPG(Massively Multiplayer Online Role Playing Game)で、 近未来的な戦闘機を操縦し空間を自在に飛び回ることができ、また、多人数が同時に参加でき、他のユ ーザーとのコミュニケーションも楽しめるコミュニティ型の3Dの飛行シューティングゲームです。 当該オンラインゲームは、マサンソフトが「時間が過ぎてもユーザーの心に生きている映画やドラマの ようなゲーム」、「溜まったストレスを解消できるレクリェーションとしてのゲーム」をコンセプトに開 発いたしました。

3. サービス提供ライセンス

連結子会社 GALA-NET,INC. (ガーラネット、米国カリフォルニア州) は、米国を主とする英語圏で のオンラインゲームポータル事業をサービス名「gpotato」(ジーポテト、http://www.gpotato.com)で平成 17年11月より開始しております。同サービスの第一弾としてAEONSOFT,INC.のオンラインゲーム「Flvff (フリフ)」を、米国を主とする英語圏でサービス提供しております。

当社グループでは、「スペースカウボーイ」の北米・南米・欧州での各言語におけるサービス提供ラ イセンス及びアジアでの英語版のサービス提供ライセンスを取得し、ガーラネットにおいて、英語版(北 米・南米・欧州・アジア向け)の「スペースカウボーイ」を平成18年3月にサービス提供を開始する予 定です。

以上

《お問い合わせ先》

株式会社ガーラ 管理本部 藤田 公司 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 T150-0002 TEL 03-5778-0321 FAX 03-5778-0340

E-mail: ir@gala.jp